
I would be willing to house more voucher participants if I had units available. 
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I have a good general understanding of the HCV Program.
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60.55%



The HCV Program is unnecessarily burdensome. 
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The requirements for housing inspections (HQS) are clear and easy to follow. 
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https://www.surveymonkey.com/user/sign-up/?ut_source=sdb_sign_up&ut_source2=new_analyze_header
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I understand HCV rental payments and the processes are clear and easy to follow.
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My current tenant cares for my property. 
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In the last year, I have had issues with or concerns about my tenant. 
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RHA staff conduct themselves professionally. 
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Overall, I am satisfied as an HCV landlord.
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